

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Seznam vzdělávacích materiálů

Číslo sady výukových materiálů:	42
Název sady výukových materiálů:	Anglický jazyk pro 3. a 4. ročník

Číslo materiálu:	Název souboru:¹	Anotace:²
1	Max's magic book	Žáci označí správnou odpověď k příběhu, doplní písmena do slov, spojí čísla se slovy.
2	A house for the animals	Žáci označí správnou odpověď k příběhu, vyhledají sedm slov v řádcích a sloupcích tabulky, slova zapíší na linku pod tabulkou, přečtou věty a rozhodnou, jestli jsou pravdivé nebo nepravdivé, vybarví vybranou odpověď.
3	Lucy is at school	Žáci označí správnou odpověď k příběhu, doplní křížovku, přečtou věty pod obrázkem a nakreslí předměty na příslušné místo.
4	The snowman's scarf	Žáci označí správnou odpověď k příběhu, přečtou text pod postavami a domalují na ně oblečení, najdou a zakroužkují slova.
5	The Cup Final	Žáci označí správnou odpověď k příběhu, přiřadí slova k příslušným částem těla, slova napíší na linky, správně seřadí slova a věty napíší na linky.
6	The pet show	Žáci označí správnou odpověď k příběhu, vyhledají šest slov v řádcích a sloupcích tabulky, slova napíší na linku pod tabulkou, seřadí písmena, sestaví slova a zapíší je na linky.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

7	Happy birthday, Princess!	Žáci označí správnou odpověď k příběhu, seřadí slova a věty zapíší na linky, přečtou text pod obrázky, obrázky podle něj vybarví.
8	A family wedding	Žáci označí správnou odpověď k příběhu, sestaví rozhovor, mohou procvičovat ústně, seřadí písmena, sestaví slova a zapíší je na linky.
9	Beauty and the Beast	Žáci označí správnou odpověď k příběhu, doplní do vět slova ze závorek pod textem, vyhodnotí pak informaci z textu a namalují pohádkovou postavu do příslušného rámečku, vyhledají deset slov v řádcích a ve sloupcích tabulky, slova zapíší na linku pod tabulkou.
10	Závěrečné opakování probrané látky	Žáci spojí otázku s odpovědí k příběhu, seřadí slova a věty zapíší na linky, namalují obrázek podle informací v textu.
11	Monster wants to go to school	Žáci zakroužkují správnou odpověď k příběhu, vyřeší a doplní dny v týdnu.
12	Alice's new glasses	Žáci zakroužkují správnou odpověď k příběhu, přečtou text, podle něj dokreslí do oválů hlavy.
13	Jungle survival!	Žáci zakroužkují správnou odpověď k příběhu, najdou a napíší slova.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

14	At the restaurant	Žáci zakroužkují správnou odpověď k příběhu, přečtou text a nakreslí jídlo na příslušné místo.
15	Fire in the forest!	Žáci zakroužkují správnou odpověď k příběhu, přečtou text, podle něj nakreslí obrázek zvířete, najdou a zakroužkují slova.
16	Noises in the night	Žáci zakroužkují správnou odpověď k příběhu, přečtou text, podle něj správně doplní čas do ciferníků.
17	The lonely dragon	Žáci zakroužkují správnou odpověď k příběhu, doplní věty z nápovědy do textu, přečtou text, podle něj nakreslí strašidla.
18	The pirate's treasure	Žáci zakroužkují správnou odpověď k příběhu, doplní světové strany do směrové růžice, přečtou text, podle něj nakreslí věci na příslušné místo.
19	The Sword in the Stone	Žáci zakroužkují správnou odpověď k příběhu, najdou, zakroužkují a napíší měsíce v roce.
20	Závěrečné shrnutí učiva	Žáci přiřadí očíslováním český překlad k anglickému textu, přiřadí očíslováním odpovědi k otázkám, přečtou text, podle něj nakreslí obrázek do obdélníků.

¹ Název souboru = název, pod kterým je dokument uložen na disku

² Anotace = obsahuje např. informace pro který ročník je materiál určen, v jakém předmětu a tématickém celku má být použit, jaká je možnost jeho použití